
SIPA hapsila po Tuzlanskom kantonu
Krivotvorili i puštali u promet po 500 eura

Policijski službenici Državne
agencije za istrage i zaštitu (SIPA) ju-
čer su, po nalogu tužitelja iz Pose-
bnog odjela za orgairizovanilaimi-
nal, privredni kriminal ikompciju Tu-
žilaštva BiH, na području Tuzle i
Tuzlanskog kantona proveli akciju
kodnog naziva Titanium, u kojoj je
uhapšeno sedam osobazbogkrivo-
tvorenjanovca.Kakojerečeno,akci-
ja je rezultat višemjesečne istrage Tu-
žilaštva BiH protiv osoba osumnjiče-
nih za organizirani l< rrriminal i krivo-
tvorenje novca, a provedenaje u sa-
radnji sa službenicima MUP-aTK-a.

- Cilj akdjejeotkrivanjeiprocesu-
iranje organizirane kriminalne sku-
pine, čiji su pripadnici više mjeseci
vršili kaznena djela krivotvorenja i
puštanja u promet krivotvorenih
novčanica valute euro, u apoenima

od 500 eura, u TK-u i cijeloj BiH, ka-
zao je Boris Grubešić, portparol Tu-
žilaštva BiH, te dodao daje pretrese-
no devet lokacija i uhapšeno se-
dam osumnjičenih osoba, koje su
predate nadležnom tužiocu.

Nakon ispitivanja će biti done-
sena odluka o pokretanju prije-
dloga za određivanje mjere pri-
tvora ili zabrane.

Kako nezvanično saznajemo, slu-
žbenici SIPA su uhapsili Adnana
Canovića, zvanog Cana, iz Tuzle,
rođenog 1989, i Miroslava Pranjića,
također Tuzlaka. Oni se sumnjiče za
trgovinu drogom i falsifikovanje
novčanica u Tuzlanskom kantonu.
Canović je odranije poznat policiji.
U decembm 2011. uhapšen je sa
Mersedom Hadžićem, poznatijim
kao Mirso Švicarac, i Zoranom Mar-

kovićem iz Beograda, a nakon što j e
tuzlansld advokat Famk Balijagić
prijavio napad na njegovog sina
Adnana. Kasnije je Canović do-
vođen u vezu i sa napadom na ku-
ću Balijagjća. Negirao je bilo kakvu
povezanost s napadima, te je govo-
rio da mu je Mirso Švicarac rođak i
da j e zahvaljujući njemu postao us-
pješan sporđsta - četverostruki prvak
BiH u klasičnom boksu i tri godine
član U reprezentarije.

Nezvanično, u jučerašnjoj akciji je
uhapšen i vlasnikfirme Ljaljić turs iz
Čelića, koja se od 1994. godine bavi
prevozom putnika. Policijsld slu-
žbenici su pretresli i sjedište firme u
Čeliću. Inače, ovafirmaprevozipu-
tiiike na redovnim autobuskim lini-
jama u TK-u, ali i BiH, te vanredni
prevoz u zemlji i inostranstvu. Kako

nam je rečeno, svi uhapšeni su jučer
odvedeni u službene prostorije SIPA
u Sarajevu. Navodno, krivotvorene
novčanice, koje suuhapšenipušta-
liuprometuBiH, stigle suizinostran-
stva. Predmet ove akcije su bili i iz-
vjesni Alen JosićMarušić i Anel Jaša-
rević. No, premaposljednjim infor-
macijama, oni nisu pronađeni na tra-
ženim adresama. S. KARIĆ

Uhapšen Adnan Canović, rođak
Mirse Švicarca


